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Vývoj fondů ČP Invest a Generali PPF 

Kapitálové trhy a fondy 
2 

1. ČP Invest – CZK 
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3. Generali PPF – EUR 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – I. část 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – II. část 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (CZK) 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (EUR) 
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Komentář k fondům 
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Komentář k fondům 



Které události hýbou trhem … 
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Příležitosti a hrozby 
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 Výsledková sezóna probíhá poklidně. Soukromý sektor je stále 

schopný generovat zisky a zatím nedošlo k žádnému výraznému 

negativnímu překvapení. Soukromý kapitál je tedy efektivně 

využívám 

 

 Sentiment na zlatu je na úrovní deseti procent. Technická 

analýza dává nákupní signály na zlatu a na těžařích zlata. Dále 

se fundamentálně na zlatu nic nemění tj. reálné úrokové sazby 

na trhu budou přetrvávat alespoň do roku 2015 (prohlášení 

Fedu). Oslabování zlata od začátku února by měla být spíše 

příležitost pro investory, jelikož trh se očišťuje od spekulantů 

 

 Fed: Bernanke je spokojen s trhem práce a potvrdil, že inflace je 

sice díky cenám pohonným hmot vyšší, ale na uspokojivé 

úrovni. Ohledně další možné monetární stimulace zopakoval, že 

pokud bude třeba, tak Fed bude reagovat = nevyloučil další kolo 

kvantitativního uvolňování. Fed také zvýšil odhad růstu americké 

ekonomiky o 0,2 procenta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Výnosy 10-ti letých španělských státních dluhopisů se již dostaly 

přes hranici šesti procent, což je označováno za kritickou hranici 

udržitelnosti španělského dluhu. Problémy v Evropě nejsou stále 

vyřešeny. Nelze zavírat oči před Portugalskem, Španělskem a 

Itálií 

 

 Prezidentské volby ve Francii vyhrál socialista François 

Hollande, který hodlá stimulovat hospodářství prostřednictvím 

státních výdajů. Tím bude vyvíjen tlak na zvyšování zadlužování 

Francie.  

 

 Tvorba pracovních míst se v USA snižuje. To svědčí o tom, že 

firmy zvolnily nabíraní dalších pracovníků 

 

 Řecko opět přináší nejistotu na globální trhy – ve volbách pro-

evropské strany nezískaly dostatek hlasů, aby mohly sestavit 

většinovou vládu a prosazovat tak úsporná opatření vyžadované 

EU, ECB a MMF. Je možné, že v červnu se budou konat další 

volby, jelikož kabinet nebude schopná sestavit ani levice 

 

 

 

 

 

 

 

 



Trhy v grafech 
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Souhrnná statistika 
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Vysvětlivky k fondům 
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Prohlášení 

Kapitálové trhy a fondy 
15 

 ČP INVEST investiční společnost a.s. (dále jen „Společnost“) poskytuje uvedené informace jako 

názory a stanoviska specialistů, kteří mají se Společností uzavřen řádný zaměstnanecký poměr. 

Uvedené informace však Společnost uveřejňuje bez nároku na správnost, úplnost či přesnost 

poskytovaných dat a informací. 

 Veškerá sdělení, hodnocení a závěry, které společnost poskytuje formou různých textů, reflektují 

názory autora daného textu a je třeba s nimi pracovat vzhledem k době jejich zveřejnění. Veškerá 

uvedená historická data mají pouze omezenou informační hodnotu. Společnost dále upozorňuje, že z 

historických hodnot nelze stoprocentně predikovat následný stav. 

 Zveřejněné informace jsou poskytovány výlučně pro informativní účely a nelze je považovat za formu 

reklamy, doporučení ani žádný druh poradenství v oblasti finančních, investičních, právních či 

daňových záležitostí s tím, že nejsou určeny jako poradenská služba pro uzavření obchodů s 

jakýmikoliv finančními nástroji či zprostředkování služby jakékoliv povahy. 

 Osoby, jimž jsou texty určeny, by se měly řádně informovat na existenci omezení distribuce těchto 

textů v souladu s platnou legislativou. 

 Výše uvedený text, včetně jakýchkoliv příloh, je určen výhradně jeho adresátům a může obsahovat 

důvěrné informace, případně informace podléhající ochraně dle platné legislativy. 

 Jakákoliv další distribuce, případně jiná neautorizovaná manipulace s tímto dokumentem je zakázána. 

V případě, že jste tento text obdržel(a) omylem, prosíme o jeho okamžité smazání. 

 


